

家长热逛本报暑期教育嘉年华

## 两天近三百孩子报名试听课程



本报教育展引来不少市民咨询报名。本报记者 白雪 摄

本报泰安7月1日讯(记者白雪 邵艺谋) 6月30日到7月1日,本报暑期教育嘉年华金牌教育展在银座中心店广场举行。不少家长带着孩子咨询,近三百名孩子报名试听课程。

6月30日上午9点半,记者在银座中心店广场看到,多家教育机构搭起展台,不少家长带着孩子咨询。晓雯音乐学校搭建的舞台上,六七名孩子弹着双排键和电子琴;齐鲁跆拳道馆专门把训练场地“搬”到广场上,几位教练表演跆拳道,几十名家长和孩子被吸引,整个展区十分热闹。

市民王先生带着在泰安

一中上学的儿子,来到英材教育机构展台前咨询。“儿子要上高三,英语成绩很差,眼看就要高考,心里特别着急,怎么辅导才能提高?”王先生问。英材教育咨询师王颜颜说,学校会有老师“1对1”辅导,只要孩子坚持学习,一般成绩都会提高,他可先去学校试听课程。王先生登记下孩子信息,决定去试听课程。“孩子上初三,英语不好,想重新补习一下,能行吗?”十几名家长在新起点教育展台前咨询。新起点教育老师卢撼地说,学生英语不好,最根本原因是初一学英语没打好基础,即使背好所有单词、词组,学起来还会很吃力,

建议这些基础差的学生暑假补习一遍初一到初三英语知识。他们开设的课程从7月9日到8月24日,有70多个课时辅导初三学生。初二、初一学生课程少,补习相对简单一些。

1日上午10点多,一对表姐妹在家长带领下来到现场咨询报名。8岁的表姐王心怡告诉记者,她一直很喜欢音乐,今年暑假想学电子琴,表妹周彤彤想跟着学。“我们两个可以一起学电子琴,回家后也能一起练。”周彤彤说。记者看到,表姐妹手拉手站在晓雯音乐学校展台前,聚精会神地看着台上小朋友演出,“等我们学会了,也要给大家表演。”王心怡说。

“暑期那么长,孩子不学点东西就荒废了,这个教育展搞得真不错。”市民张海燕说,通过咨询李阳疯狂英语学校的老师,她现场给孩子报上名。

本报暑期教育嘉年华金牌教育展参展单位有澳美国际英语、李阳疯狂英语、齐鲁跆拳道馆、济南新东方英语、晓雯音乐学校、英材教育、新起点教育、金宝贝早教中心等多家教育机构,内容涵盖小初高辅导、文艺特长培训、英语培训等各个领域。两天时间,近三百名孩子登记个人信息,准备去试听课程。

## 给孩子报个班

## 家长先“考”外教

本报暑期教育嘉年华现场,有的家长跟外教说起外语,先验证外教水平,再决定要不要给孩子报名。

6月30日,本报暑期教育嘉年华金牌教育展现场,澳美国际英语请来外教Tomas和Regina坐阵回答家长问题。“Where are you from?”一位家长看到有外教在,直接用英语发问,跟外教交流几句后,他满意地点点头。“想让孩子暑假多学些外语,不知道怎么选,正好这边有咨询机构,还有外教在,就过来问问。刚才跟外教说了几句英语,了解一下老师水平,觉得挺满意的。”这名家长说,先给孩子报上试听课程,如果孩子喜欢就报名。

澳美国际英语老师刘芬说,在澳美上课,孩子们可以边玩边学,通过猜谜语、抛筛子、抢答等方式,让孩子积极参与到英语学习。“暑期我们还会有夏令营,十天一期,一个外教、一个中教辅助,很多暑期没时间管孩子的家长,可以把孩子送学英语,早晨八点上课,下午五点来接。”

本报记者 白雪

## 双手双脚一起忙

## 一个人就是一个乐队

晓雯音乐学校20多名学生轮流表演双排键,吸引家长和孩子观看。不少人第一次见这种乐器,觉着手脚并用十分震撼。

6月30日,本报暑期教育嘉年华现场,晓雯音乐学校演出舞台前围满观众,小演员们正弹奏双排键,双手双脚并用表演,引来观众阵阵掌声。“这是什么乐器,怎么声音那么好听?太有节奏感了。”几位家长带着孩子在展台前问个不停。

晓雯音乐学校老师田杨说,双排键是学校主打产品,提高班90%学生选择学习这种乐器,单岱宗大街校区就有近200名孩子学习。双排键俗称“一个人的乐队”,孩子们演奏时手、脚、脑全身都在动,这种“一心多用”的演奏,可以提高学生的思维能力。

据了解,晓雯音乐学校是山东省最大的双排键培训机构,也是泰安最早教授这项课程的学校。

本报记者 白雪

## 家长让报跆拳道 5岁娃哭着不干

本报泰安7月1日讯(记者邵艺谋) 家长领着孩子来咨询报名跆拳道,孩子性格比较内向,一到现场就打起退堂鼓,一个劲地哭,最后家长只好带他回家。

1日上午10点,本报教育嘉年华金牌教育展活动现场,

一名小男孩在父母怀抱里哭起来,嘴里还不停地喊着“我不学了,我不学了……”父母则耐心地劝孩子,希望能给他报名。

孩子母亲周女士告诉记者,儿子今年5岁,性格比较内向,不太和小朋友玩。“看到这次教育嘉年华活动,我们就想

给孩子报跆拳道,可以锻炼身体,也能让他接触一些小朋友。”周女士说,她和丈夫在家给孩子说了很长时间,孩子也觉得跆拳道很好玩,同意报名。

周女士和丈夫带着孩子来到现场,可是一到齐鲁跆拳道馆展台,孩子就闹着不想报名,

“我和丈夫想再给他说说,可他一个劲地哭,怎么也不听我们的话。”大概十分钟后,孩子在劝说下终于不闹了,但还不想报名,最后一家人只好离开。“孩子今天不想报名,回去我们再做工作,还是希望他能报个班,交几位朋友。”周女士说。

## 国山墅景观示范区开放

献上为期三天奢侈品赏鉴盛宴

6月30日,装扮一新的国山墅项目景观示范区迎来正式开放日。中齐地产借机举办了为期3天的地产、时尚、红酒、高尔夫强势搭建的“盛装北美独立日”奢侈品赏鉴主题活动。

6月30日上午9时,出席活动的各位嘉宾陆续来到会场,在入口签到处签名,随后在工作人员引领下来到红酒品鉴区休息等候。国山墅准备可口的自助冷餐,贴心周到地安排让每一位与会嘉宾都倍感温馨。

国山墅邀请来自济南的上

层社会乐队以及萨克斯艺术家,为前来参加领袖阶级奢侈品赏鉴活动的嘉宾带来精彩演出,现场气氛变得更加活跃。女子骑士鼓舞精彩开场秀拉开活动序幕。

在主持人简短的解说词后,HERMES、LV、HANEL、GUCCI、PRADA、FEND等奢侈品展示环节正式开始,模特佳丽们为大家带来一场精彩的奢侈品秀。泰安中齐置业总经理张焜弘以及两位业主代表共同为景观示范区开放仪式剪彩,气球、彩带纷飞,仪式取得圆满成功。

中齐置业为人们奉献一场超乎想象的贵胄家族盛宴,也让人们通过贵胄家族生活氛围的感受,体验国山墅纯高端豪宅气质。

国山墅还在十二生肖喷水池附近安排两名画师,不仅绘制国山墅售楼处的画像,还可为嘉宾画像。现场一辆皇家马车的亮相也为整个活动增色不少,各位来宾纷纷合影留念。本次奢侈品赏鉴活动为期三天,7月2日结束。

(梁敏)



女子骑士鼓舞精彩开场。